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”Examen de Matemáticas 2ºBachillerato(CN)
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Problema 1 (2,5 puntos)Dado a ∈ R, se considera el sistema de ecuaciones siguiente:
−x + 2y = −1
−x + 2y + 2z = 1
ax− 2y + z = 2

a) Discute el sistema según los valores de a.

b) Estudia si es posible encontrar un valor de a para el cual la solución del sistema
verifique que x = 0.

c) Si a = 0, resuelve el sistema si es posible.

Problema 2 (2,5 puntos)Dadas las siguientes matrices:

A =

Ñ
1−m 1

2 2m
m− 1 1

é
, B =

Ñ
1 0
0 1
1 0

é
, C =

Ñ
1 1 1
0 1 1
0 0 1

é
a) Estudia, según los valores de m ∈ R, el rango de la matriz P = ABT + C, donde

BT es la matriz traspuesta de B.

b) Para el valor m = 1, calcula la inversa de la matriz P del apartado anterior.

Problema 3 En una academia de idiomas se imparten clases de inglés, francés y alemán.
Cada alumno está matriculado en un único idioma. El número de alumnos matriculados
en inglés representa el 60 % del total de alumnos de la academia. Si diez alumnos de
francés se hubiesen matriculado en alemán, ambos idiomas tendŕıan el mismo número
de alumnos. Además, la cuarta parte de los alumnos de inglés excede en ocho al doble
de la diferencia entre los alumnos matriculados en francés y alemán. Calcule el número
de alumnos matriculados en cada idioma.

Problema 4 (2,5 puntos)Sean las matrices A =

Ñ
0 1 a
1 0 a
a 1 0

é
y B =

Ñ
3
−1
−2

é
. Se

pide:

a) Calcular los valores de a para los que la matriz A no tiene inversa.

b) Para a = 1, calcular la inversa de la matriz A.

c) Para a = 2, resolver el sistema A

Ñ
x
y
z

é
= B.
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